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Ο Δήμος Δελφών συνεχίζει, για μια ακόμα χρονιά, την επιτυχή λειτουργία των  Κ.Δ.Α.Π. στα 
σχολεία του Δήμου μας, συμμετέχοντας στο πρόγραμμα «ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΠΑΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ, ΕΦΗΒΩΝ ΚΑΙ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ, ΣΕ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» για τη σχολική χρονιά 2025-2026. Τα παιδιά του 
Δήμου μας ηλικίας, 5-12 ετών, έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν ΔΩΡΕΑΝ στις αθλητικές 
αλλά και πολιτιστικές δραστηριότητες των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, 
καθώς και στο κολυμβητήριο της Ιτέας με ΔΩΡΕΑΝ μεταφορά σε αυτό.  

Στα ΚΔΑΠ του Δήμου μας,  με έμπειρο και καταξιωμένο εκπαιδευτικό προσωπικό λειτουργούν 
τμήματα κολύμβησης, ρομποτικής, ποδοσφαίρου, μπάσκετ, πετοσφαίρισης, τένις, αθλοπαιδιών, 
στίβου, ρυθμικής γυμναστικής, χάντμπολ, χορού, μουσικής, εργαστήρια εικαστικών, κατασκευών, 
φωτογραφίας, ανθοκομίας, τμήματα σχολικής Μελέτης, γερμανικής γλώσσας, φιλαναγνωσίας και 
γλωσσικών δεξιοτήτων  κ.λ.π.   

Παράλληλα οργανώνουμε δράσεις για το περιβάλλον, τον πολιτισμό, τον σχολικό 
εκφοβισμό, τον εθελοντισμό και την υγιεινή διατροφή. Ανάλογα με το ενδιαφέρον των παιδιών 
μπορούν να προστεθούν κι άλλες δραστηριότητες. Για το λόγο αυτό συμπληρώστε επιθυμητές 
δραστηριότητες στη φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος». Μπορείτε να ενημερωθείτε για τις δράσεις 
μας και στο Facebook, στη σελίδα  των ΚΔΑΠ «ΚΔΑΠ Δήμου Δελφών-Κέντρο Δημιουργικής 
Απασχόλησης Παιδιών». 
 

Τα Κ.Δ.Α.Π. του Δήμου μας στεγάζονται: 

10 Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ, το 20 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ 
Διεύθυνση : Πανουργιά 27 & Σιμοπούλου, Άμφισσα 
20 Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ, το 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΤΕΑΣ 
Διεύθυνση : Αφροδίτης & Παναγιώτη Καψάλη 20, Ιτέα 
30 Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ, το  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ 
Διεύθυνση : Νικολάου Γουργουρή 22, Γαλαξίδι  
4ο Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ, το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΣΦΙΝΑΣ 
Διεύθυνση : Εθνικής Αντιστάσεως 10, Δεσφίνα *  
5ο Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ, το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΥ 
Διεύθυνση : ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ* 
*Η ΔΕΣΦΙΝΑ και το ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ Θα λειτουργήσουν εφ΄ όσον ενδιαφερθεί επαρκής  αριθμός 
μαθητών, για να μπορέσουν να σχηματιστούν αντίστοιχα τμήματα . 
 
Το χειμερινό ωράριο των ΚΔΑΠ είναι 16.00 έως τις 20.00, ενώ τους καλοκαιρινούς μήνες (από 
20/6 έως 31/7) λειτουργούν πρωινές ώρες. από τις 9.00 έως τις 13.00, διευκολύνοντας μ’ αυτόν τον 
τρόπο τους γονείς που εργάζονται. 
 
Σας καλούμε λοιπόν να συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη Αίτηση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος – Συμμετοχής- με τις δραστηριότητες που σας ενδιαφέρουν (προτεινόμενος 
αριθμός 4), να υπογράψετε τη Δήλωση για τα Προσωπικά Δεδομένα στην πίσω πλευρά της 
εν λόγω αίτησης (προσοχή τα στοιχεία πρέπει να συμπληρωθούν με ακρίβεια)- και να  την 
παραδώσετε στο Διευθυντή του σχολείου έως τις 31/05/2025. 

https://www.facebook.com/kdapdimoudelfwn
https://www.facebook.com/kdapdimoudelfwn


 

 
Εναλλακτικά μπορείτε να την αποστείλετε με email στο kdapdelfoi@gmail.com ή να την 
υποβάλλετε ηλεκτρονικά ακολουθώντας το link https://forms.gle/HhG85yBVsxzbYDbU9 ή τέλος 
να την παραδώσετε στα παρακάτω Δημοτικά Καταστήματα ανά Δημοτική Ενότητα  έως 10/6/2025. 
 
Α.  Για τη Δημοτική Ενότητα Παρνασσού και Δημοτικής Ενότητας Γραβιάς: 
στο Δημοτικό Κατάστημα Πολυδρόσου : υπεύθυνη Λιάνα Βελέντζα,  τηλ.: 22343-50414 
στο Δημοτικό Κατάστημα Γραβιάς : υπεύθυνος Θανάσης Λαγός, τηλ.: 22653-50908 
Β.  Για τη Δημοτική Ενότητα Δεσφίνας:  
στο Δημοτικό κατάστημα Δεσφίνας : υπεύθυνη Έφη Τιμολέων, τηλ. : 22653-51403 
Γ.   Για τη  Δημοτική Ενότητα Γαλαξιδίου:  
ΚΔΑΠ Γαλαξιδίου :  Δημήτρης Αποστόλου (ωράριο λειτουργίας,  4 - 8 απόγευμα) 
στο Δημοτικό κατάστημα Γαλαξιδίου : υπεύθυνη Λίνα Χαλδεάκη, τηλ. : 22653-51219  
Δ.   Για τη Δημοτική ενότητα Άμφισσας: 
ΚΔΑΠ Άμφισσας : ΄Εφη Ζουμά (ωράριο λειτουργίας,  4 - 8 απόγευμα) 
στο κτίριο της Π.Ε. Φωκίδας (ισόγειο – Υπολοχαγού Γάτου 12): υπεύθυνη Χρυσούλα Ρήγα τηλ.: 
22650 51711 
Ε.   Για τη Δημοτική ενότητα Ιτέας:  
ΚΔΑΠ Ιτέας: Αργύρης Ιωάννου (ωράριο λειτουργίας, 16.00-20.00 απόγευμα) 
στο ΚΕΠ Ιτέας : υπεύθυνη  Ζάφη Αρναούτη, τηλ. : 22650-34780 
Στ. Για τη Δημοτική ενότητα Δελφών:  
στο Δημοτικό κατάστημα Δελφών: υπεύθυνη Δέσποινα Γιαγκιλίτση  τηλ. : 22653-51318 
 
Στη συνέχεια, αφού ανοίξει η πλατφόρμα της ΕΕΤΑΑ για τις αιτήσεις, θα ειδοποιηθείτε με 
email και sms, για τις ημέρες και τις ώρες που μπορείτε να προσέλθετε  στο Δημαρχείο της 
Άμφισσας ή στο ΚΕΠ της Ιτέας, προκειμένου να υποβάλουμε μαζί την αίτηση σας στην πλατφόρμα 
της ΕΕΤΑΑ. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας 
στα τηλέφωνα  22650 51711 & 6947 80 85 92 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Να επικαιροποιήσετε την συμμετοχή σας για την φετινή χρονιά στα μαθήματα 
κολύμβησης, στην ακόλουθη αίτηση, τα οποία θα ξεκινήσουν σε σύντομο χρονικό διάστημα. 

 
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 Το φορολογητέο εισόδημα δεν πρέπει να ξεπερνά τα 27.000€ για τους γονείς που έχουν έως 
2 παιδιά, τα 30.000€ για γονείς με 3 παιδιά, τα 33.000€  για γονείς που έχουν 4 παιδιά και τα 36.000€ 
για γονείς που έχουν από 5 παιδιά και πάνω. 

 Δυνατότητα συμμετοχής για την σχολική χρονιά 2025-2026 (1/9/2025-31/7/2026) θα έχουν 
κατά προτεραιότητα τα παιδιά που λάβουν voucher από την ΕΕΤΑΑ. Για τα παιδιά που δεν θα λάβουν 
voucher η δυνατότητα συμμετοχής τους  στο πρόγραμμα θα γίνεται κατά προτεραιότητα και σύμφωνα 
με τον Κανονισμό Λειτουργίας των ΚΔΑΠ του Δήμου. 

 Για τους αλλοδαπούς γονείς που  η οικογενειακή τους μερίδα είναι στην χώρα καταγωγής 
τους πρέπει να έχουν πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης το οποίο να έχει εκδοθεί εντός του 
τελευταίου έτους,  το οποίο θα πρέπει να είναι μεταφρασμένο από το Υπουργείο Εξωτερικών  

 
Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΜΕΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ 
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